

国内·综合

卖子求财！ 上海一对80后夫妻被提起公诉

最高法院：将生育作为非法获利手段，以拐卖妇女、儿童罪论处

□新华社上海10月18日专电
(记者 黄安琪)

一对80后小夫妻将违规超生的婴儿卖给他人。近日，上海市杨浦区人民检察院以拐卖妇女、儿童罪对二人提起公诉。

据悉，滕某和张某都是80后，婚后待业家中，靠两边父母的接济勉强度日。婚后不久，夫妻二人就有了第一个孩子。第二年，张某发现自己又怀孕了。由于双方都是独生子女，他们决定生下二胎。今年，张某再一次“意外”怀孕，他们坚持生下了第三个孩子。

今年6月，上海市杨浦区公安分局根据线索找到了这

对夫妇，原因是证据表明其在百度贴吧上发布了送养婴儿的信息，且得到网民回应。

据张某自述，发现第三次怀有身孕后，并未采取终止妊娠的措施，而是任其发展。由于贫乏的物质条件很难改变，他们又希望孩子将来能够得到良好的教育，于是决定将其送给家境较好且无子嗣的家庭抚养。

但检察官查验了张某发布的帖子内容，发现张某几乎每一次都会将婴儿以“三万”“五万”明码标价。更为确凿的是，检察官通过核对银行转账信息，确定收养孩子的当事人付款时间与交接时间为同一天。

此外，据办案检察官介绍，从张某的信用卡账单明细来看，当他们得到拐卖费用后，便立刻上网淘宝，购买高端智能手机、高端球鞋等物品，很快就将数万元挥霍一空。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部日前联合出台的关于依法惩治拐卖妇女儿童犯罪的意见明确规定，将生育作为非法获利手段，生育后即出卖子女的，或者为收取明显不属于“抚养费”“感谢费”的巨额钱财将子女“送”给他人的，应当以拐卖妇女、儿童罪论处。据此，承办检察机关以拐卖妇女、儿童罪来认定该案，并提起公诉。

解决！“从小肚子跑成大肚子” 郑州孕妇拿到准生证

□据新华社郑州10月18日电

郑州一孕妇4个月间往社区跑了近20趟，从小肚子跑成大肚子，都没能办来一张头胎准生证。事情经媒体曝光后，办证问题已经得到解决，相关责任人被停职处理。

10月16日，郑州市惠济区工作人员将准生证送到了张女士夫妇手中，并

向张女士致歉。长兴路街道办事处对社区的相关工作人员予以停职处理，并责令其作出深刻检查。与此同时，办事处下一步打算继续与开发商协商对接之事，并保证在对接完成之前会在严格核实的基础上为居民办理服务。

(详见本报10月17日B07版)

重审！检方对云南大关官员 强奸4岁幼女案判决提出抗诉

□新华社昆明10月18日专电(记者王研 何春好)

昭通市中级人民法院提出抗诉。

云南省昭通市中级人民法院17日指令大关县人民法院另行组成合议庭，再审郭玉驰强奸幼女案，原判附带民事部分与该案刑事部分一并审理。

据了解，昭通市中级人民法院于10月11日依法受理该案原告上诉并进行全案审查。10月14日，昭通市人民检察院就刑事判决部分以原判量刑明显不当为由，按照审判监督程序向

案情回放

9月24日，云南省昭通市大关县法院对原告大关县机构编制委员会办公室主任郭玉驰将4岁幼女掳至家中实施强奸一案做出一审判决，判处郭玉驰有期徒刑5年，不承担民事赔偿责任，受害人家长提出上诉。

(详见本报10月11日B05版)

湖南捕获一条上百斤重鳙鱼 将制成世界最大剁椒鱼头

□据《潇湘晨报》

“哇，从来没见过这么大的雄鱼啊！”17日下午，看着从江垭水库里找到的巨大鳙鱼(湖南俗称雄鱼)，人们纷纷拍手感叹。

10月19日，第23届中国厨师节在长沙开幕，著名湘菜大师许菊云将带领团队用这条100多斤重的“鳙鱼王”，现场宰杀烹制成“双色双味剁椒鱼头”。“为了寻找做这道菜的主要食材——雄鱼王，我们从年初就向全社会有偿征集。最近在张家界慈利县江垭水库找到了它。”湖南省餐饮协会会长周新潮说，这条“鳙鱼王”



重100多斤的“鳙鱼王” (人民网)

在这里生长了起码30年以上。前发现的世界最大淡水有机鳙鱼吉尼斯纪录。”

福建省明年放开异地高考

非福建省户籍考生报名须提交在闽三年完整学习经历证明

□据 中国新闻网

在近日公布的2014年福建普通高等学校招生考试报名方案中，福建省首度对外省务工人员随迁子女就地报名

参加普通高考明确规定，非福建省户籍考生还须提交本人福建省高级中等教育学校学籍和福建省高级中等教育学校三年完整学习经历证明(证明材料由考生所在学校出具)，

所有材料由县(市、区)教育局负责审核确认。

由此，福建省亦成为全国率先放开异地高考的省份之一。

此外，福建省还规定五类人不得报名。

落网！宁夏灭门案 嫌犯被抓获

□据 新华网 中新网

10月18日20时30分，经过公安机关80个小时的奋战，宁夏彭阳“10·14”命案在逃犯罪嫌疑人麻永东，在吴忠市利通区南门凯悦建材城被公安机关抓获。经初步审讯，犯罪嫌疑人麻永东对其杀害兰油布一家七口的犯罪事实供认不讳。

有重大作案嫌疑。

据彭阳县公安局刑侦大队介绍，警方于15日上午接到群众报案，被害人包括兰油布本人和妻子、父母、女儿、两个孙女。兰油布父母的年龄为75岁、70岁，两个孙女分别只有3岁半和1岁9个月，另外兰油布的女儿(麻永东的妻子)被害时已经怀孕约6个月。

嫌疑人麻永东生于1989年，是兰油布的女婿，事发当日下午嫌疑人曾和兰油布一家发生争吵，警方已经成立专案组全力侦破案件。

宁夏回族自治区公安厅18日向社会发布悬赏通告，悬赏10万元通缉宁夏彭阳“10·14”命案疑犯。

案情回放

10月14日晚，彭阳县红河乡文沟村发生一起凶杀案，村民兰油布一家七口4代人在家中被杀，警方初步判断，兰油布的女婿麻永东

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。